

## 菏泽开发区召开党政联席会

## 全力打造一个一流营商环境

本报讯(通讯员 李继展)7月12日,菏泽开发区召开党政联席会,对近期重点工作进一步安排部署。菏泽开发区党组书记、管委会主任练建军主持会议并讲话。

会议先后听取了上半年环保、雨污分流、黑臭水体治理、区内项目观摩准备、深入优化营商环境和推进政府职能转变等重点工作有关情况的汇报,并进行了全面安排部署。

会议要求,各级各部门要坚持强化责任担当、强化考核问责,坚决当好生态环保的“守门员”,扛起生态文明建设的政治责任,坚决不折不扣完成好生态文明建设的各项目标任务。雨污分流、黑臭水体治理工作必须摸清底子、细化方案、严格标准、压实责任、全面推进,严格把握好时间节点,确保雨污分流和黑臭水体整治工作如期完成。

会议强调,招商引资和项目建设是开发区主责主业,各部门要聚焦主责主业,以更高标准、更大力度、更实作风,全力抓好项目投资,以实际成效推动菏泽开发区经济高质量发展。要进一步厘清职责、压实责任,转变作风、强化服务,持续深入优化营商环境和推进政府职能转变,全力打造让群众和企业满意的一流营商环境。

## 岳程街道:首批“希望小屋”落成

本报讯(通讯员 李继展)在乡村振兴的路上,孩子是最大的牵挂,今年以来,菏泽开发区岳程街道办事处积极推进“希望小屋”儿童关爱项目,首批5户“希望小屋”近日正式建成并投入使用,为困难儿童建造一方独立生活空间,点亮美好生活希望。

洁白的墙面,崭新的学习桌椅、衣柜,铺着干净床单的新床,经过志愿者们的共同努力,11岁的王琦(化名)终于有了属于自己

的小空间。王琦父母因意外去世,家里只有他和姥爷、姥姥,守着几分土地相依为命,“希望小屋”让这个困境中的孩子感受到了大家庭的温暖,重新建立起他对美好生活的向往。

据了解,“希望小屋”儿童关爱项目由团省委发起,针对困难家庭无独立居住和学习环境的8至14岁儿童,依托原有住房打造独立空间,进行规划、设计、装修,配备必要家具和学习生活用品而建成。

## “青年驿站”助力人才招引



本报讯(通讯员 李继展)为助力招才引智,不断深化“青鸟计划·职选菏泽”行动,吸引更多的青年人才选择菏泽开发区、留在菏泽开发区,7月13日,菏泽开发区两处“青年驿站”正式成立,共青团菏泽市委副书记于云华、菏泽开发区党工委委员李炜喆共同为菏泽开发区两处“青年驿站”授牌。

于云华、李炜喆一行先后来到牡丹大酒店和喆·啡酒店(菏泽火车站万达广场店)这两处“青年驿站”,认真查看“青年驿站”办公及住宿条件。于云华、李炜喆一行对两处“青年驿站”办公住宿环境给予肯定,同时对两处“青年驿站”辛勤工作人员表示感谢。

据了解,“青年驿站”是荷

泽开发区团委紧扣全市“招才引智”工作大局,深化“青鸟计划”活动内容、服务来菏泽开发区求职就业创业青年,提供免费住宿和配套服务的公益项目。“青年驿站”免费提供1-3天的住宿,并为来菏泽开发区面试的青年提供政策咨询、面试指导、就业创业支持、城市融入等服务。

## 整治“空中线缆”



连日来,菏泽开发区针对市和平路、曹州路“空中线缆”进行集中整治。针对部分裸露线缆久置不用、产权难以辨析的问题,菏泽开发区第一时间组织供电、联通、移动、电信、广电等管线单位进行现场踏勘,对线缆权属进行确认,进一步压实整改责任,严格整改时限。对一时无法确权的架空线缆,安排一家单位牵头负责整改,其他单位协力配合,避免推诿扯皮现象。

通讯员 丁宁 蔡昌族 摄

## 丹阳街道:全力推进新冠疫苗接种



本报讯(通讯员 小错)连日来,丹阳街道办事处把新冠病毒疫苗接种工作作为当前疫情防控工作的首要任务来抓,科学谋划、精心组织、大力宣传,全力推进新冠病毒疫苗接种工作,确保7月25日前完成应接居民群众人数90%以上。

为方便居民接种,桑海、赵王李、药王庄、双庙陈、张花园等社区出租车专门接送接种人员,把“我为群众办实事”与志愿服务有机结合,积极做好民生服务等各项工作,多方位宣传疫苗接种政策和科普知识,引导居民正确认识“接种新冠疫苗,建立全人群免疫屏障”的必要性,提升疫苗接种率,全面推进街道适龄人群“应接

尽接”,积极构筑区域“免疫长城”。各接种点工作人员加班加点,在假期、周末放弃休假,晚上加开“夜场接种”,为群众接种疫苗。

据悉,丹阳街道成立了以党工委主要领导为总指挥,所有领导班子成员为副总指挥的新冠病毒疫苗接种专项指挥部,下设三个专项工作组,按照职责分工,牵头抓好各项工作的推进。下一步,丹阳街道将继续严格落实新冠病毒疫苗接种工作相关要求,持续做好疫苗接种宣传和接种工作,做到应接尽接、愿接尽接,切实保障街道辖区居民生命安全和身体健康,坚决筑牢新冠疫情“免疫屏障”。

## 办理不动产权证发放“消费券”有序开展

本报讯(通讯员 许丹丹)为加快推进购房业主不动产权证办理工作,充分调动辖区购房业主不动产权证办理积极性。近日,菏泽开发区办理不动产权证发放“消费券”活动实施方案正式实施。

家住菏泽开发区丹阳街道办事处的张女士是星月绿城小区的业主,听说菏泽开发区办理不动产权证发放“消费券”活动开始啦,她便第一时间来到政务

服务大厅,经过几道程序,拿到刚办好的不动产权证后领到一张某超市的“消费券”,可在参与活动的商超直接抵现消费。张女士高兴地说:“原来买房子都是交钱,现在办不动产权证,还给咱(购物)券,多好。”

据了解,这次“消费券”领取对象为办理菏泽开发区增量房(一手房)不动产权证书并成功缴纳契税的自然人。若存在多产权人的情况,则自动

取系统第一顺位自然人为“消费券”领取对象。用户在不动产登记中心成功办理增量房(一手房)不动产权证书后,产权人可携带契税完税凭证和有关身份证件等相关资料,到不动产权证窗口现场领取“消费券”。自成功领取“消费券”之日起60日内,需到符合条件的大型商超兑换等额的商超储值卡消费使用,逾期及“消费券”遗失均按照作废处理。

## 菏泽开发区召开医疗保障工作推进会

## 凝聚全民参保共识,提升医保服务水平

本报讯(通讯员 小错)7月14日,菏泽开发区召开医疗保障工作推进会,会议传达学习了全市医疗保障工作会议精神,要求全力推进2021年全区医保工作全面开展。菏泽开发区管委会副主任苗建华主持会议并讲话。

会议要求,各街镇、各部门要切实加强对医保工作的组织

领导,狠抓工作落实,明确任务,确保医疗保障各项工作落实到位,及时解决医疗保障工作开展中遇到的实际困难。要完善服务设施,统一服务标准,加强学习培训,强化政策引领,提升医保服务水平,建成优质高效、方便快捷、温馨暖心的院端医保服务体系。

会议强调,各镇街、各有

关部门要各司其职,各负其责,紧密协作、相互配合,形成工作合力。对于医保重点改革发展任务,医保部门要建立工作台账,加强工作指导,严格督查督办,强化跟踪问效,确保落实到位。要充分利用各类形式,加强医保政策宣传,凝聚全民参保、人人受益的社会共识。